



ТЕРНОПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**ТЕРНОПІЛЬСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 27 березня 2025 року

м. Тернопіль

№ 77/01-01

**Про проведення службового
розслідування**

Відповідно до статей 6, 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, на яких поширюється дія Закону України „Про запобігання корупції”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 р. № 950 (із змінами), з метою виявлення причин та умов порушення антикорупційного законодавства в фінансовій сфері, враховуючи подання Тернопільської спеціалізованої прокуратури у сфері оборони Західного регіону від 12.03.2025 р. № 30.56/02-768 вих-25:

1. Провести службове розслідування за фактом несвоєчасного подання щорічної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2023 рік Мар'яною КОСТИШИН — колишнім головним спеціалістом відділу інфраструктури, житлово-комунального господарства та екології Тернопільської районної державної адміністрації, з 28 березня 2025 р. до 10 квітня 2025 р. з метою виявлення причин та умов, які до цього привели, та недопущення подібних порушень у майбутньому.

2. Утворити комісію з проведення службового розслідування за фактом несвоєчасного подання щорічної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2023 рік Мар'яною КОСТИШИН — колишнім головним спеціалістом відділу інфраструктури, житлово-комунального господарства та екології Тернопільської районної державної адміністрації (далі Комісія) у складі згідно з додатком.

3. Комісії у своїй діяльності керуватися Порядком проведення службового розслідування стосовно осіб, на яких поширюється дія Закону

України „Про запобігання корупції”, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 р. № 950 (із змінами).

4. Комісії за результатами службового розслідування до 11.04.2025 р. скласти Акт та надати для ознайомлення та прийняття рішення щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності винних осіб (в разі виявлення таких).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Едуарда Ференца.

Начальник військової адміністрації



Ярослав МАТВІЙЧУК